
 
 
 

 6 1 1 1 زقه نموذج ...........................................ـــة / اسه الطالب ......................................... /المدزسة

 ()إجابةو التجويدكسآٌ كسيه ال المادة الجاىي  الفصل الدزاسي
  الفصل   الشادس الصف

  التازيخ الأولى الفترة

 

  (   5  ( إلى آية )   1  مً آية ) ص سوزةاقسأ  -1

 صخيخة تلاوة المصخف مً المكسزة الشوز تلاوة

 . أٌ يساعي الطالب سلامة اليطل 

 أٌ يعطى الطالب فسصة  للتلاوة 

 .أٌ يتلو الآيات مع عدو تشكين آخس الكلنة 

  يحتشب خطأ الحسف بدزجة وخطأ الحسكة

 بيصف دزجة

 

 ( دزجة30الدزجة كاملة مً )

 

 

 
 

 

 (   27  ( إلى آية )  21  مً آية ) الكلهسمع سوزة -2

 صخيخة. بصوزة المكسز في المطلوبة الشوز حفظ

  أٌُ يَّشنع الآيات بدوٌ توقف مشتنس أو

 تسدد متكسز.

  يحتشب خطأ الحسف بدزجة وخطأ

 الحسكة بيصف دزجة

 

 ( دزجة30الدزجة كاملة مً )

 

  
 

 

 

 



 

 س مجالين عليُ مع التطبيل و التنجيل .عسف المد و عدد حسوفُ و اذك -3

تعسيف المد وبياٌ حسوفُ وكيفية اليطل بُ مع التنجيل 

 والتطبيل

 (   دزجتا3ٌأٌ يعسف الطالب المد )  

  ( دزجتا3ٌأٌ يعدد الطالب  حسوف المد ) 

  ( دزجتاٌ 4أٌ يركس الطالب  مجالين  مع التطبيل ) 

 

 ( دزجات10الدزجة كاملة )

 

 

 

 

 

 اغات أكنل الفس

 المد ٍو : إطالة الصوت بحسف مً حسوف المد .
 

 وحسوفُ ٍي : 

 الألف الشاكية المفتوح ما قبلَا . .1

 الواو الشاكية المضنوو ما قبلَا . .2

 الياء الشاكية المكشوز ما قبلَا . .3

     المجال الأول  :  

 المجال الجاىي :   

 

 

 جيل و التطبيلعسف المد الأصلي و الفسعي و ما سبب تشنيتَنا مع التن-4

تعسيف المد الأصلي والفسعي وبياٌ سبب تشنيتَنا مع 

 التنجيل و التطبيل

  ( دزجتاٌ 2أٌ يعسف الطالب المد الأصلي )  

  ( دزجتاٌ 2أٌ يركس الطالب سبب تشنيتُ بالأصلي ) 

 ( دزجة1الأصلي )  أٌ يركس مجالا واحدا على المد 

  ( دزجات 3أٌ يعسف الطالب المد الفسعي )  

  ( دزجتاٌ 2أٌ يركس الطالب سبب تشنيتُ بالفسعي ) 

  ( دزجة1أٌ يركس مجالا واحدا على المد الفسعي ) 

 

 ( دزجات10الدزجة كاملة )

 

 

 

 

 ( دزجة 80المجنوع الكلي للدزجات ) 

 

 أكنل الفساغات 

 يتوقف على سبب .المد الأصلي : ٍو الري لا 

 

سمي المد الأصلي أصليًّا : لأىُ أصل للند , الفسعي و قيل لأصالتُ و ثبوتُ 

 على حالة و احدة .

 مجال  المد الأصلي : 

 

 المد الفسعي: ٍو الري يتوقف على سبب مً ٍنز أو سكوٌ .

 

 لطبيعي  .سمي المد الفسعي فسعيًّا : لأٌ لتفسعُ عً المد ا

 مجال على المد الفسعي : 

 
 

 

 

 


